
Manuel d’utilisation
Modèle : Lunettes connectées Mogie

Modèle Lyra



À LIRE AVANT UTILISATION
CONSIGNES

Notre société se réserve le droit de modifier le contenu du 
présent mode d’emploi sans préavis. La notice présente 
correspond au modèle vendu à la période où elle a été 
éditée. Il se peut qu’elle soit modifiée et mise à jour au fil 
du temps.

CARACTÉRISTIQUES

- Composition : ABS / Acier inoxydable / Verre / 
PCB
- Version Bluetooth : 5.3
- Capacité de la batterie : 180 mAh (90 mAh par 
branche)
- Autonomie : Environ 6 heures
- Haut-parleurs et microphone
- Chargement par induction magnétique



INSTRUCTIONS

Veuillez respecter les instructions ci-dessous. Si celles-ci 
ne sont pas respectées et que votre produit est 
endommagé, nous ne pourrons être tenus pour 
responsables.

- Rechargez les lunettes uniquement avec le câble fourni.
- Ne les exposez pas à l’eau, à la pluie ou à l’humidité.
- Ne les laissez pas dans un environnement chaud 
(voiture, plein soleil, radiateur).
- Ne les portez pas pendant la conduite ou lors d’activités 
nécessitant une attention complète.
- Évitez les chocs, torsions ou chutes susceptibles 
d’endommager l’électronique.
- N’utilisez pas les fonctions caméra ou micro sans le 
consentement des personnes autour de vous.
- Coupez la caméra et le micro dans les lieux où 
l’enregistrement est interdit (transports, établissements 
publics, etc.).
- Nettoyez les verres avec un chiffon doux et sec, sans 
produit abrasif.
- Débranchez le câble une fois la charge terminée.
- Ne démontez pas les lunettes et ne tentez pas de les 
réparer vous-même.
- Retirez-les si vous ressentez une gêne, des vertiges ou 
une fatigue visuelle.
- Utilisez l’assistant vocal uniquement dans des 
environnements sûrs et calmes.
- Tenez les lunettes hors de portée des enfants.



UTILISATION DU PRODUIT
Mise sous tension

Allumer : Maintenir le pavé tactile de la branche gauche 
ou droite enfoncé pendant 2 secondes.

Eteindre : Maintenir le pavé tactile de la branche droite 
pendant 5 secondes.

Remarque : Si de la sueur ou de l’humidité est présente 
sur les capteurs tactiles, cela peut perturber leur 
fonctionnement. Assurez-vous de bien nettoyer les 
lunettes avant utilisation.

Jumelage

Allumer les lunettes.

Activer le Bluetooth sur votre téléphone.

Rechercher le périphérique nommé “A01” et le 
sélectionner pour établir la connexion.

Remarques : Les lunettes s’éteignent automatiquement 
pendant la charge.
Lors d’une prochaine utilisation, elles reconnaîtront et se 
reconnecteront automatiquement aux appareils déjà 
appairés.



Téléphone

Répondre à un appel : Toucher une fois le pavé tactile 
(gauche ou droit).
Raccrocher : Toucher à nouveau une fois.
Rejeter un appel : Maintenir le pavé tactile (gauche ou 
droit) pendant 2 secondes.
Note : Le volume de la conversation peut être ajusté 
directement depuis le téléphone.

Musique

Lecture / pause : Toucher une fois le pavé tactile (gauche 
ou droit).
Chanson précédente : Toucher et maintenir le pavé 
tactile gauche vers le bas.
Chanson suivante : Toucher et maintenir le pavé tactile 
droit vers le bas.

Remarques : Ces commandes sont disponibles 
uniquement en mode musique. Si un appel est en cours, 
les commandes audio sont temporairement désactivées.

Contrôle à distance de la caméra

Ouvrir d’abord l’application Appareil photo sur votre 
téléphone.
Toucher deux fois le pavé tactile gauche ou droit pour 
prendre une photo à distance.
Note : Cette fonction est disponible uniquement lorsque 
vous n’êtes pas en mode musique ni en appel.



Assistant vocal

Activation / réveil de l’assistant vocal : Maintenir le pavé 
tactile gauche ou droit pendant 2 secondes.

Commande vocale rapide : Toucher une fois le pavé 
tactile (gauche ou droit).

Vous pouvez ainsi activer l’assistant vocal de votre 
téléphone (Google Assistant, Siri, etc.) et lui donner des 
commandes sans avoir à le manipuler.

Recharge

Brancher le câble de charge magnétique sur les 
connecteurs des branches.

Pendant la charge : le voyant orange reste allumé.

Lorsque la charge est complète : le voyant vert s’allume 
et reste fixe.

Conseil : Débranchez le câble une fois la charge 
terminée pour préserver la durée de vie de la batterie.




